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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 007/2015 
  
Aos (05/05/2015), cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador Robson Pereira dos Santos, 
constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio 
Nunes,  Elizeu Sousa Parga, João Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares, 
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh .  Dando quórum legal sob a proteção de 
Deus, a Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que foi aprovada a Ata 
006/2015 da Sessão, uma vez que a mesma era de conhecimento de todos.  Colocada 
em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata 
foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. EXPEDIDAS: Ofício 
nº 029/2015/GP/CMRC, indicando os nomes para comporem a Comissão de 
Reestruturação do Plano Municipal de Educação; Oficio n° 032/2015/GP/CMRC,  
solicitando informações quanto às ações realizadas pela Secretaria de Educação; 
Oficio n° 033/2015/GP/CMRC,  solicitando informações quanto às ações realizadas 
pela Secretaria de Assistência Social. RECEBIDAS: Oficio Especial/2015/da 
Diretoria do Partido Progressista PP na pessoa do Sr. Presidente.Antonio de 
Moraes Pinto Junior, indicando o Vereador  Sr. João Abadio de Melo como líder do 
Partido Progressista-PP. Oficio nº 222/FMAS, solicitando o espaço físico da Câmara 
Municipal para realização da Conferencia Municipal do Idosos e da Criança e do 
Adolescentes. Oficio 163/2015/GDZV, respondendo ao Oficio 015/2015 CMRC; 
Requerimento do Vereador Elizeu Sousa Parga – PDT, requerendo a renuncia do 
cargo de Segundo Secretario da Mesa Diretora desta Casa de Leis. O Sr. Presidente 
informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, a disposição 
de todos vereadores. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura ao Projeto nº 009/2015,  do Poder Executivo 
que “Institui o Código Municipal do Meio Ambiente, Dispões sobre a Política 
Municipal de Meio Ambiente, o Sistema Municipal do Municipal do Meio 
Ambiente e dá outras providências para o Município de Ribeirão 
Cascalheira”.Concluída a leitura do Projeto o Sr. Presidente baixou o mesmo para 
discussão e analise da Comissão Permanente Única – CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 020/2015,  
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de Autoria do  Vereador Altamiro Schneider “Indicando ao Poder Executivo 
Municipal, extensivo a Secretaria Municipal de Educação a necessidade de 
limpar o pátio das Escolas da zona rural”. Concluída a leitura da indicação o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se . O 
Sr. Presidente colocou a Indicação em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da  Indicação nº 021/2015 de Autoria do Vereador Elizeu Sousa Parga 
“Indicando ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de 
Mato Grosso, a necessidade de construir um colégio em nosso 
município”.Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, manifestou o vereador Elizeu de Sousa Parga falando que a Escola 
Estadual de nosso município está muito sobrecarregada onde que a solução seria a 
construção de mais escola estadual. Colocado a Indicação em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
que realizasse a leitura da  Indicação nº 022/2015 de Autoria do Vereador Elizeu 
de Sousa Parga “Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade de 
recuperar a estrada municipal, que da acesso aos PAs. Santa Lucia, Cruzeiro do 
Norte e Maria Tereza”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a 
mesma em discussão, manifestou o Vereador Elizeu Sousa Parga comentando que 
esteve na estrada ora citada e informou que carros pequenos não trafegam mais por 
alguns trechos devido a grandes poças de água, sugeriu que o dinheiro do FETHAB 
que foi repassado para o município investir em manutenção das estradas vicinais possa 
estar sendo utilizado na recuperação das estradas citadas. Manifestou o Vereador 
Mario Rodrigues Valadares falando que apóia a indicação do Sr. Elizeu uma vez 
que está se referindo a três assentamentos que necessitam de tal manutenção nas 
estradas de acesso. Falou também sobre o repasse do FETHAB, sugerindo que os 
maquinários estivem a disposição dos demais assentamentos e que os nove vereadores 
se reúnam e entrem em comum acordo para estar definindo metas de trabalhos 
direcionados aos diversos PAs de nosso Município. Informou que já foi feito o 
primeiro repasse para Ribeirão Cascalheira no valor de R$ 292.000,00 (duzentos 
noventa dois mil reais). Afirmou que o nosso município tem uma grande extensão 
territorial havendo a necessidade de mapeamento de todas as estradas vicinais para 
melhor acompanhar a aplicação do recurso junto a Secretaria de Infra Estrutura, 
sugeriu fazer um Requerimento ao Poder Executivo para discutir o assunto juntamente 
com todos os nove vereadores e o responsável pela Secretaria de Infra Estrutura. 
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Manifestou o vereador João Abadio de Melo apoiando a indicação, e informou que 
durante este ano haverá uma estimativa de repasse do FETHAB em torno de R$ 
262.000,00 (duzentos sessenta dois mil reais)  a R$ 267.000,00 (duzentos sessenta 
sete mil reais), concordou com a necessidade de mapeamento das estradas vicinais e o 
acompanhamento dos trabalhos realizados, acredita que com a disponibilização deste 
recurso vai ser mais fácil a realização da demanda em nosso município relacionado as 
estradas vicinais, citou um trecho na estrada que dá acesso a comunidade Berrante que 
necessita de manutenção. Manifestou o vereador Aluisio Nunes comentando que a 
indicação se faz necessária, citou as estradas da Berrante e Maria Tereza como sendo 
as de mais difícil acesso. Falou que já esteve junto a Secretaria de Infra Estrutura do 
nosso município requerendo ao secretario que tomasse providencias a respeito dos 
locais citados. Sugeriu uma qualidade nos trabalhos realizados nas estradas vicinais 
para haver duração prolongada na manutenção, afirmou que se os senhores vereadores 
estiverem dispostos a fiscalizar mais de perto os trabalhos e aplicação do dinheiro vai 
ser possível um melhor resultado. Manifestou o vereador Paulo Schuh lembrando 
que com o valor do recurso disponibilizado dependendo da administração é possível a 
locação de oito caminhões, duas PC e duas patrolas e com esses maquinários é 
possível realizar uma grande demanda de serviço em nosso município, acredita que se 
os senhores vereadores forem fiscalizar mais de perto os trabalhos provavelmente vai 
gerar bons frutos. Manifestou o vereador Altamiro Schneider dizendo que já foi 
aprovado um projeto que continha a proposição do mapeamento das estradas vicinais, 
faltando somente que os senhores vereadores junto com o Poder Executivo se 
reunissem para definir as metas de trabalho, ressaltou que se o mapa estiver defasado 
será necessária uma emenda para poder incluir todas as estradas vicinais para que 
nenhum munícipe fique lesado com o projeto ora citado O Sr. Presidente colocou  a 
Indicação em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.Nada mais 
havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre. Antes do 
inicio da palavra livre o Sr. Presidente pediu a compreensão dos nobres vereadores 
em relação a transmissão da Sessão não estar acontecendo ao vivo como o de 
costume, justificou que já solicitou a manutenção dos telefones e o som  desta Casa de 
Leis. Falou sobre a situação financeira do Poder Legislativo onde que dificulta a uma 
boa prestação de serviços aos senhores parlamentares, ressaltou que este fato é de 
conhecimento de todos pois sabem o valor de repasse as despesas fixas e o saldo para 
despesas variáveis. Informou que a Sessão esta sendo gravada para ser transmitida no 
dia seguinte.Usou a tribuna o vereador Robson Pereira dos Santos, 
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cumprimentou a mesa diretora,  público presente rádiouvintes. Parabenizando as 
pessoas que participaram e a Comissão Organizadora das festividades ocorridas no 
27º aniversário de Ribeirão Cascalheira denominada Queima do Alho. Falou que 
constantemente vem sendo cobrado com a falta de água tratada e falta de manutenção 
na torre de telefone no Distrito, pediu soluções para estes problemas ao Poder 
Executivo. Disse que em relação ao problema da torre de telefone ficou sabendo que 
esteve em Novo Paraíso um técnico em manutenção, mas não soube ao certo por que 
não foi possível resolver o problema. Pediu a colaboração dos nobres vereadores e do 
subprefeito que residem no Distrito para evitar que esse tipo de situação aconteça 
novamente ou que ao menos alguém esteja acompanhando para poder saber informa o 
andamento dos trabalhos. Comentou que esta há dias sem ambulância em Novo 
Paraíso, afirmou que já esteve duas ambulâncias no Distrito, porém todas estragaram e 
agora não tem nenhuma para um caso de emergência. Pediu providencias ao Sr. 
Prefeito e ao responsável pela Secretaria de Saúde. Falou também sobre o repasse do 
FETHAB, afirmando que com o valor será possível a manutenção de todas as estradas 
vicinais da zona rural incluindo pontes, aterros e bueiros, sugeriu que o Poder 
Executivo junto com a secretaria responsável que passe para o Poder Legislativo um 
Cronograma e a prestação de contas de todos os trabalhos realizados no município. 
Ressaltou a necessidade de o município ter estradas em boas condições justificando 
que no Distrito acontece caso de alunos estarem com dificuldades de freqüentar a 
escola, por que existe trechos que não é possível trafegar em dias chuvosos. Falou 
sobre um caminhão caçamba que se encontra em péssimo estado de conservação 
solicitou a retirada ou ao menos o conserto deste, pois constantemente vem sendo 
cobrado pelo fato do veiculo ainda estar circulando. Usou a tribuna o vereador 
Elizeu Sousa Parga cumprimentou a mesa diretora, público presente 
rádiouvintes. Relatando que esteve com o Sr. Prefeito falando sobre o repasse 
oriundo do FETHAB, e na ocasião foi informado que estaria nos planos do Poder 
Executivo a compra de maquinários, afirmou ser contra a este método de 
administração do dinheiro  pois as maquinas para realizar este serviço  tem um valor 
muito alto, e no município já tem alguns maquinários que resolveria,  acredita que o 
essencial é a manutenção das estradas vicinais com o maquinário próprio, gastando 
apenas com a troca de pneus e outros equipamentos, disse que desta forma não será 
necessário pedir ajuda aos pequenos produtores com óleo diesel. Informou que 
somente 141 municípios foram contemplados com o repasse do FETHAB. O Sr. 
Presidente ressaltou que de acordo com o Projeto que é do seu conhecimento a Lei 
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que equipara as normas de aplicação do dinheiro do FETHAB  não  autoriza a 
manutenção em maquinários, tendo em vista que a compras feitas no Poder Executivo 
tem que ser licitado primeiro. Concorda com a compra de novos maquinários e o fato 
de reunir o Poder Legislativo e Executivo para buscar os melhores meios de conduzir 
os trabalhos realizados nas estradas vicinais, acredita que o dinheiro não é uma 
quantidade tão exorbitante como se imagina já a quantidade de estradas sim. Usou a 
tribuna o vereador João Abadio de Melo cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Comentando  sobre a festa Queima do Alho onde foi 
comemorado o aniversario da cidade, parabenizou a todos os organizadores e as 
pessoas que participaram das festividades. Informou a todos que esta buscando meios 
de solução para fazer manutenção em todas as ruas da cidade e zona rural, lembrando 
que neste período chuvoso fica difícil prestar um bom trabalho, pois a enxurrada 
sempre leva o cascalho e esburaca as ruas novamente, acredita que após esse período 
de chuva vai ser possível trabalhar com mais êxito. Falou que recentemente foi 
cobrado sobre a situação da estrada que passa pelo Sr. Zé Vicente e falou que já 
entrou em contato com o Secretario de obras e logo esta rua e as demais estarão 
arrumadas. Disse que trabalha pelo povo e que mesmo às vezes quando não é possível 
uma solução de imediato afirma que esta sempre em busca de soluções. Relatou sobre 
três caminhões com cascalho que foram enviados para a saída do aterro na estrada que 
vai para Berrante, ressaltando que os responsáveis das Fazendas Barra do Dia e Maruá 
sempre abrem as porteira para os veículos passarem devido o aterro estar intransitável, 
agradeceu pela ajuda e afirmou que a manutenção das estradas e aterro é a melhor 
solução para todos. Pediu para o Sr. Prefeito estar mais disponível para ajudar a 
comunidade que necessita constantemente de apoio do Poder Executivo. Usou a 
tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Falando sobre como foi criado o Distrito e 
posteriormente o Município de Ribeirão Cascalheira, relatou a historia, política, 
economia e outros que influenciaram no desenvolvimento do nosso Município. 
Lembrou que já faz 27 anos de emancipação, parabenizou a todas as pessoas que 
escolheram Ribeirão Cascalheira para criar a sua família, e por acreditar no 
Município. Sugeriu que fosse realizado o ato de estiar a bandeira de Ribeirão 
Cascalheira no mesmo local onde foi à primeira vez após a emancipação, disse que já 
fez Indicação para realizar esse ato novamente todos os anos. Parabenizou aos 
organizadores das festividades onde foi comemorado o 27º aniversario da cidade, 
lembrou que na Sessão anterior foi votado o Projeto da festa, disse que seis votaram a 
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favor e três não votaram contra a festa, mas sim contra a forma de como seria 
realizada. Ressaltou que esta no aguardo do retorno das festividades. Agradeceu e 
parabenizou novamente todos que participaram e organizaram a festa Queima do 
Alho. Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider cumprimentou a mesa 
diretora,  público presente rádiouvintes. Agradecendo a todos que participaram da 
Audiência Publica realizada no dia 28/04/2015 que foi marcado para ser realizado 
nesta Casa Leis que comporta (82) oitenta duas pessoas sentadas, e devido ao grande 
fluxo fora do esperado foi necessário direcionar a Audiência para o Centro 
Comunitário São João Batista e neste foi disponibilizado 250 cadeiras e ainda ficaram 
pessoas de pé, afirmou que foi de grande importância para o município, esteve 
presente o Sr. Claudio Secretario da SESTITE, o prefeito e secretários municipais, a 
Audiência foi presidida pelo Deputado Baiano Filho, e nesta foi possível firmar 
parceria com o Poder Executivo do município para estar ajudando as pessoas que 
quiserem pleitear o PNHR, afirmou não saber por que a Audiência Publica não foi 
divulgada no site e para o facebook desta Casa de Leis. Informou que estará viajando 
para Brasília no dia seguinte para participar de um curso nos dias 07 e 08/05/2015, 
convidou algum nobre vereador que queira participar e acompanha -lo nesta viagem. 
Usou a Tribuna o vereador Aluisio Nunes cumprimentou a mesa diretora, 
publico presente rádiouvintes, falando sobre o seu atraso para a reunião da CPU, 
parabenizou a todos que ajudaram, organizaram e participaram das festividades de 
comemoração do aniversario da cidade, afirmou que a festa aqueceu os comércios 
locais. Comentou sobre as dificuldades do Distrito em especial lembrou da 
ambulância que esta quebrada faz dias, concordou com o nobre vereador Robson P. 
dos Santos em relação ao caminhão que presta serviços em Novo Paraíso, ressaltando 
que consertar não resolve mais a solução é retira- lo de circulação, sugeriu a compra 
de um novo caminhão com o dinheiro do FETHAB. Comentou sobre o telefone 
estragado no Distrito afirmando que não é falta de cobrar dos responsáveis por 
soluções, disse que tem conhecimento que o fato de ter sido eleito três vereadores que 
residem em Novo Paraíso é por que as pessoas de lá acreditam que havendo união 
entre estes será possível ajudar o Distrito em suas dificuldades. Relatou sobre as suas 
Indicações feitas para ser enviado para Novo Paraíso um caminhão pipa, e não foram 
atendidas a tempo, acredita que com a compra de um caminhão e um motor bomba vai 
solucionar o problema do Distrito, concordou com o fato de que o povo cobrar por 
melhorias é um direito deles. Falou sobre as estradas da Berrante afirmando que se 
todos os mandatos que tiveram em Ribeirão Cascalheira se cada prefeito tivesse feito 
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5 km de estradas com qualidade para cada região hoje estaria resolvido o problema do 
município com estradas incluindo a comunidade Berrante. Acredita que se os noves 
parlamentares se unirem para buscar e fiscalizar os trabalhos nas estradas 
independente de região onde cada um reside e busca seus votos seria possível 
melhores resultados. O Sr. Presidente comentou que esteve com o secretario de saúde 
provisório o Sr. Cristiano e que na ocasião foi informado que dia 07/05/2015 estaria 
indo ao Distrito um médico e acredita que até esta data já haveria alguma ambulância 
disponível. Falou sobre o problema dos telefones de Novo Paraíso afirmando que 
cobrou do Sr. Prefeito soluções, e que o técnico esteve lá retirou o aparelho que estava 
queimado e que acredita na possibilidade deste ter sido devolvido ainda com 
problemas não na mesma peça mas em outra que compõe a aparelhagem telefônica, 
disse que esta difícil arrumar mão de obra qualificada e com disponibilidade para estar 
indo ao Distrito. Afirmou não estar criticando a pessoa que prestou o serviço. 
Parabenizou a todos que organizaram e participaram da festa de aniversario da cidade, 
falou sobre a atitude do Sr. Prefeito de estar disponibilizando um ônibus para estar 
buscando os moradores de Novo Paraíso para participarem da Queima do Alho.  
Lembrou que na festa em Porto Alegre na Dinâmica onde foi cobrado para ver o show 
dos mesmos cantores que vieram em nossa cidade, e aqui em Ribeirão Cascalheira foi 
entrada franca e assim trazendo alegria e lazer aos nossos munícipes, acredita que o 
dinheiro foi bem gasto com as festividades de comemoração do aniversario da cidade. 
Quanto à forma da realização da festa disse que cada administração adota a melhor 
que lhe convier, podendo ser adequada aos diversos atos comemorativos que forem 
propostos. Falou sobre a Audiência Publica realizada no dia 28/04/2015 onde que 
anterior a essa data foi proposto a essa Casa de Leis o Requerimento que todos foram 
a favor da realização desta, afirmou que foi uma Audiência que rendeu bons frutos, foi 
possível debater com a sociedade os problemas e soluções para o projeto minha casa 
minha vida nos Assentamentos, sugeriu aos nove parlamentares se unirem para buscar 
melhorias para o nosso município e assim obterem maior êxito nos trabalhos, acredita 
que assim todos saem ganhando a sociedade por receber uma boa prestação de 
serviços e os nobres vereadores por estarem realizando bons trabalhos junto ao Poder 
Executivo, sugeriu que a política influenciasse somente no período eleitoral. 
Comentou  sobre o repasse do  FETHAB concordando com o fato de que a reunião do 
Poder Executivo com  Legislativo para traçar metas de trabalho é uma boa forma de 
obter planejamento e união coletiva em busca de melhores resultados tendo em vista 
que agora se tem recurso para esse fim. Citou o nobre vereador Paulo Schuh que tem 
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amplo conhecimento em relação a maquinários e estradas, ressaltou a necessidade de 
não vender ilusões aos munícipes. Disse que esteve em reunião com o advogado Dr. 
Valmir que já participou do INTERMAT, e na ocasião foi proposto a legalização 
latifundiária rural e urbana de Ribeirão Cascalheira. Relatou sobre a sua viagem a 
Barra do Garças onde esteve na sede do INCRA em companhia do Sr. Josafá que 
representa o PA Cancela, Sr. Deri que represente o PA Primorosa, e o Sr. Rui 
representante do P.A Santa Lucia, e nesta viagem o veiculo da Câmara estragou o 
cambio, disse que a van assim que estiver consertada estará a disposição dos Senhores 
vereadores a qualquer momento que precisarem, falou que tem gasto muito com o 
veiculo desta Casa de Leis. Pediu a parte o vereador João Abadio de Melo 
comentando sobre a necessidade de haver entrosamento entre os vereadores com a 
presidência, tendo em vista a existência de vereadores querendo ir para Barra do 
Garças e no entanto nenhum ficou sabendo sobre a viagem do vereador presidente 
Vilson. Continuou o Sr. Presidente dizendo que avisou ao nobre vereador  Abadio  
sobre a sua viagem e que ainda o convidou. Pediu a parte o vereador João Abadio 
de Melo falando que sim ele soube, mas os outros não, afirmou sobre a existência de 
diligencias onde não esta sendo requisitada a participação dos outros vereadores, disse 
que durante seu mandato de Presidente todos eram convidados a participar dos 
acontecimentos desta Casa de Leis, falou que esta apenas citando um exemplo e que o 
essencial é trabalhar com união e consideração entre os nobres vereadores, em prol do 
município. Continuou o Sr. Presidente comentando que sempre esteve a disposição 
dos munícipes e o fato de realizar reuniões em seu gabinete é apenas a continuidade 
da sua forma de trabalho como vereador, disse que cada parlamentar tem que buscar e 
trabalhar de acordo com o seu desempenho e necessidade. Afirmou que o fato de ter 
viajado na van não foi por interesse particular e sim em prol da sociedade ribeiro 
cascalheirense, disse que logo estará nas mãos dos nobres vereadores o relatório dos 
gastos com o veiculo desta Casa Parlamentar, falou que já iniciou o seu  mandato com 
o veiculo com problemas. Pediu a parte o vereador João Abadio de Melo dizendo 
que a ultima pessoa a viajar na van foi o Sr. Presidente Vilson e que inclusive 
entregou o veiculo cerca de cinco a seis dias antes de terminar o seu mandato e que se 
a van estava com  problemas foi ocasionado por ele mesmo. Continuou o Sr. 
Presidente falando que viajou na van trinta dias antes de  iniciar o seu mandato e 
devolveu sem problemas pois o ar que era a única parte que tinha dado defeito havia 
sido consertado, porem lhe foi entregue o mesmo veiculo sem correia, sem bateria, 
rebocada entre outros que não vem ao caso questionar, afirmou que não tem nada a 
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esconder, tendo em vista que não quis ser presidente para se beneficiar 
financeiramente desta Casa de Leis, disse que não vai assinar nada ou assumir 
responsabilidades sobre o que não estiver ao seu alcance. Ressaltou que falou sobre a 
van por que lhe foi questionado, afirmou que tem relatório da oficina 2M de nosso 
município, e oficina Tropical de Barra do Garças junto com as notas fiscais no valor 
de quase dez mil reais ,disse ter se arrependido de ter consertado o veiculo sem antes 
os nobres vereadores tomarem conhecimento da situação da van Afirmou que seria 
mais viável ter investido no som da Câmara que se encontra em péssimo estado ou em 
computadores para Casa. Relatou sobre as dificuldades encontradas para poder fazer 
uma boa administração sozinho, disse que o fato de ser presidente não lhe traz 
nenhum beneficio visto que o valor do VI dele e dos demais vereadores é o mesmo, o 
salário de presidente é cerca de mil reais de acréscimo dos vereadores, o valor que 
salda é hum mil e trezentos reais e sempre é passado relatório ao nobres parlamentares 
dos gastos e despesas,  comentou que o fator que esta salvando é o CIDE de Auxilio 
Maternidade da Dr. Jaqueline que esta sendo pago pela previdência. Afirmou que esta 
tentando solucionar os problemas de transmissão das Sessões da Câmara esse ano 
ainda, mas que tem que comprar um novo som parcelado e arrumar as linhas de 
telefones, acredita que logo será possível abrir mais espaço para os nobres vereadores 
também trabalharem, sugeriu que se cada um tiver o seu comprometimento com a 
sociedade, as pessoas vão enxergar que trabalha, disse que não é a favor das más 
falações a respeito dos senhores parlamentares. Citou como exemplo ir ate a 
comunidade Berrante falar mal do vereador Abadio. Pediu a parte o vereador João 
Abadio de Melo afirmando que na política se esta sujeito a tudo, e quem quiser falar 
que fale desde que fale a verdade a seu respeito. Continuou o Sr. Presidente pedindo 
a compreensão de todos e afirmando que esta aqui para ser parceiro. Pediu a parte o 
vereador Mario Rodrigues Valadares questionando o valor de dez mil reais gasto 
com a van, falou  que durante o mandato do vereador João Abadio de Melo foi gasto 
aproximadamente esse valor também, perguntou sobre o valor do veiculo. O Sr. 
Presidente informou que acredita que se fosse pra ele impor valor seria algo em torno 
uns trinta mil. Pediu a parte o vereador Mario Rodrigues Valadares comentando 
se realmente for esse o valor do veiculo, somente agora neste ano foi gasto um terço 
do valor da van. Continuou o Sr. Presidente falando que não sabe ao certo o valor do 
veiculo e que este é uma boa forma de locomoção, porém a manutenção da van tem 
fugido do orçamento, pois ao mesmo tempo que acredita que esta tudo certo o veiculo  
dá problemas de novo necessitando de ser empurrada e rebocada ate a oficina. Pediu a 
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parte o vereador Altamiro Schneider sugerindo a doação da van para a Secretaria 
de Saúde e ver a permuta de outro veiculo mais viável para Câmara. Pediu que fosse 
feito um Requerimento ao Gabinete do Deputado Nilson Leitão em nome dos nove 
vereadores, sobre a manutenção do trecho da Br 080 que tem dentro de nosso 
município, informou que já foi feito um Requerimento sobre esse mesmo assunto, mas 
quer que seja feito novamente pedindo agilidade por parte do DNIT para demarcar 
pois já esta no Diário Oficial a existência desta BR dentro do nosso município, pediu 
para que o Governo Federal agilizar o que for possível para dar andamento dos 
trabalhos nessa BR, pois acredita que a viabilização desta BR vai ajudar  muito a 
comunidade da Berrante. O Sr. Presidente autorizou o Requerimento, pediu aos 
nobres vereadores que trabalhem em parceria sem divergências, e que qualquer duvida 
ou desentendimento que lhe seja comunicado o fato, para buscar meios de solução. 
Ressaltou as dificuldades enfrentadas com a falta de dinheiro.                  
.Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vilson 
Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e convocou todos os 
senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 18/05//2015. Eu Simone Gonçalves de Paula Sec. Adm. Escrevi a presente 
ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


